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Schitzung von Winkeln Name:
Lose jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3)
1.
K L_— K K L M
Durch welche Durch welche Durch welche 2
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
L KLM dargestellt? L KLM dargestellt? L KLM dargestellt? 3.
A. 65° A. 146° A. 180°
B. 32° B. 177° B. 42° 4.
C. 104° C. 120° C. 73°
D. 166° D. 57° D. 114° 5
6.
4) 5) A 6) N 7.
A
8.
N8 C C C
Durch welche Durch welche Durch welche 9
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird '
L. ABC dargestellt? L. ABC dargestellt? L. ABC dargestellt?
A. 180° A. 12° A. 154°
B. 62° B. 176° B. 130°
C. 19° C. 90° C. 57°
D. 146° D. 126° D. 106°
7) 8) M 9)
M
K K C
Durch welche Durch welche Durch welche
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
L KLM dargestellt? L KLM dargestellt? L ABC dargestellt?
A. 172° A. 12° A. 174°
B. 132° B. 76° B. 108°
C. 46° C. 40° C. 55°
D. 0° D. 121° D. 26°
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Schitzung von Winkeln Name: LoOsungsschliissel
Lose jede Aufgabe. Antworten
I) 2) 3)
. D
K L_— K X L M 5 C
Durch welche Durch welche Durch welche L —
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
L KLM dargestellt? L KLM dargestellt? L KLM dargestellt? 3. A
A. 65° A. 146° A. 180°
B. 32° B. 177° B. 42° 4. D
C. 104° C. 120° C. 73°
D. 166° D. 57° D. 114° 5 C
.. B
4) 5) A 6) . _C
A
A
AN s. B
B C C C
Durch welche Durch welche Durch welche 9 C
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird '
L. ABC dargestellt? L. ABC dargestellt? L. ABC dargestellt?
A. 180° A, 12° A. 154°
B. 62° B. 176° B. 130°
C. 19° C. 90° C. 57°
D. 146° D. 126° D. 106°
7) 8) M 9)
M
K K C
Durch welche Durch welche Durch welche
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
L KLM dargestellt? L KLM dargestellt? L ABC dargestellt?
A, 172° A, 12° A. 174°
B. 132° B. 76° B. 108°
C. 46° C. 40° C. 55°
D. 0° D. 121° D. 26°
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